

З 9 по 13 лютого 2015 р. у м. Відень (Австрія) відбувся семінар з науково-дослідної та інноваційної політики. Захід був організований австрійським Центром соціальних інновацій у рамках проекту IncoNet EaP-project (STI International Cooperation Network for Eastern Partnership Countries).

У семінарі взяли участь експерти з наукової, науково-дослідної та інноваційної політики з Австрії, Німеччини, Естонії, Португалії, України, Чехії, Казахстану, Узбекистану, Киргизстану та Таджикистану. Захід був спрямований на інформування та обмін досвідом із ключових тематик науково-дослідної та інноваційної політики, таких як парадигми науково-технічної та інноваційної політики, інструменти і програми підтримки інновацій, необхідні заходи для забезпечення розвитку інновацій та ін.

Проект IncoNet EaP-project орієнтований на підтримку розвитку діалогу з питань науки, технологій та інновацій між країнами-членами Європейського союзу, країнами, що отримали асоційоване членство, та країнами Центральної Азії. Його метою є визначення заходів і зацікавлених сторін для виконання інноваційних пілотних проектів зі зміцнення координації та ефективності окремих дій у сфері інновацій. Більш детальну інформацію про проект можна знайти на сайті <http://www.inco-ca.net/>

Організатор семінару Австрійський центр соціальних інновацій є неприбутковою соціальною науково-дослідною організацією, яка виконує велику кількість національних, європейських та міжнародних проектів. Цей центр досліджує звідки з'являються у світі інновації, як інноваційні підходи можуть бути реалізовані в різних сферах політики для здійснення позитивних змін. Він має довгий послужний список з оцінки освіти, досліджень та інновацій у відповідних програмах і є учасником Австрійської платформи з оцінки науково-дослідної та технологічної політики. Більш детальну інформацію про проект можна знайти на сайті <https://www.zsi.at/en/> (*Інформація про семінар з науково-дослідної та інноваційної політики // НДЧ Київського національного університету імені Тараса Шевченка (http://science.univ.kiev.ua/news/official/1971/). – 2015. – 24.02).*